

诚信



全球早教领导品牌“FasTracKids 天才宝贝”，以其先进的教育理念和独特的教学模式，目前已在全球45个国家成功创办了300多家中心，并已被翻译成13种语言。2008年10月，天才宝贝进驻南京，力求将全球先进的教学理念介绍给南京的家长和孩子，为南京的教育事业做一份贡献。短短5个月来，天才宝贝南京水游城中心已服务了近四百个孩子，得到了众多家长的好评。全心全意为孩子是我们服务理念，为此我们努力提高教学质量，提供给孩子更优质的服务内容，让孩子愉快、健康地成长。

——天才宝贝



宝宝“窝里横”怎么办？

妈妈的烦恼

过分溺爱

宝宝变得“窝里横”

宝宝在家里能说会道，想要干什么表达得一清二楚，还能把一家人指挥得团团转，甚至稍不顺心就大喊大叫、不达目的决不罢休。但一出家门，到了陌生的环境，面对陌生人时，就像霜打的茄子——蔫了，不敢当众说话，见人直往爸妈身后躲，要是爸妈不在身旁，还会害怕得大哭……

宝宝的这种表现就是俗话说的“窝里横”，大多发生在2~6岁的孩子身上。现实生活中，“窝里横”宝宝不在少数。天才宝贝的早教专家指出，这种情况跟现在的家长对孩子过分溺爱和保护有关系。特别是一些由爷爷奶奶、外公外婆带大的孩子，在长辈的百依百顺中，养成家里称王称霸的习惯。有些长辈还害怕宝宝受欺负或不安全，很少让孩子去陌生环境中接触陌生人，久而久之，

宝宝就逐渐丧失了独立生活以及与他人平等交往的能力。离开了自己的“窝”就没有任何安全感，从而导致不知所措，畏缩不前。

专家建议

请学会放手

多为宝宝创造社交机会

天才宝贝早教专家提醒家长，这种“窝里横”的性格任其发展下去，对宝宝今后的成长极为不利，所以一旦宝宝有这样的苗头，就要及时采取措施进行引导。首先要改变过分溺爱的教育方式。有条件的家长尽量不要让老人带宝宝；要建立平等的家庭关系，而不是一切以宝宝为中心；此外，爸爸妈妈要尽量为宝宝多创造社交机会，引导他（她）与别的小朋友平等交往。

去天才宝贝

“窝里横”宝宝大方了

两岁八个月的诚诚就是个典型的“窝里横”宝宝，为改变他

的性格，妈妈把他送到天才宝贝去上课。进教室的第一天，诚诚就在课堂上大哭找妈妈，第一节课以失败告终。此后，天才宝贝的指导老师主动和诚诚妈探讨怎样让宝宝尽快适应，并让妈妈先尝试着陪宝宝一起上课，然后逐渐发展到妈妈陪宝宝进教室后就离开，几天后，宝宝已经可以在老师的带领下独自和其他小朋友进教室了，诚诚妈还从老师那里听到了好消息，诚诚已经不哭不闹，和其他小朋友打成一片，还会勇敢地举手回答老师的提问了。

新闻链接

天才宝贝 EarlyMBA

培养孩子未来领导力

在孩子的成长过程中，应付一切的学业和挑战，都需要孩子具有足够多的自信心、意志力、竞争力、独立性、乐观的态度和合作的技能。在现代社会，孩子情商的提高如果依靠年龄的增长和社会的磨炼已经远远不

够。目前很多国家已经承认专业的课程对孩子这方面的巨大帮助。天才宝贝的幼儿MBA课程就这样脱颖而出。

这个依据了全球知名的儿童教育专家及MBA的多元才能人才培养理论所涉及的课程，涵盖了“沟通学、科技学、生物学、创造力、数概念、创意文学、演讲戏剧与艺术、经济学、目标和生活体验、地球科学、自然常识、天文学”等12门课程。在两个小时的学习时间里，涉及了孩子“锻炼口才和沟通能力、提高知识实用能力、培养领导才能和塑造个性、开发创造力、丰富知识”等综合能力的训练。

天才宝贝不仅课程包罗万象，同时还在课程试验、课程演讲、角色扮演等环节，既激励孩子们提高沟通技巧、增强自信，又让孩子们有机会亲眼看到自己的表现，从而进行有针对性地改善，让孩子学会用完整的句子进行沟通、学会在说话前先独

立思考、学会组织自己的思路、增强自己的词汇量。

在天才宝贝的课堂上，课桌排列很有讲究：三排桌椅以学习平台为中心，呈“U”字形排列。孩子无论在哪个位置上，都能够随时和老师以及其他同伴进行面对面交流，并能够根据老师的目光或同伴的态度来及时调整自己，有利于孩子掌握沟通能力。

活动预告

免费体验太空探索之旅

本周，天才宝贝南京旗舰中心推出“太空之旅”免费体验活动，邀请3~6岁的小朋友参加。在神奇的太空中，孩子将了解星座、银河系、月球，还将跟着奇妙无穷的电子互动式大屏幕学习人类飞行历史，每个孩子都能亲身体验“遨游太空”的感觉。体验课预约电话：82233789，报名地址：南京市建康路1号水游城4楼，天才宝贝网址：www.FTK.cn。

FasTracKids天才宝贝创立于1998年，总部位于美国丹佛，是以“今日天才宝贝，明日全能英才”为口号，全面开发3~6岁儿童潜能为宗旨的学前教育机构。目前天才宝贝已在全球逾45个国家，拥有超过300家教学中心。作为“全球增长最快的十家连锁企业”之一，天才宝贝已成为幼儿学前教育行业中的领导者。

天才宝贝的“EarlyMBA”课程，是依照全球知名的儿童教育学家及MBA的多元才能人才培养理论所设计，按照知识领域分为12门学科，循环进行，培训孩子人格与能力培养中重要的六大核心能力，包括自信心、团队合作、创造力、沟通能力、领导力及全球化视野。



天才宝贝九大课程特色

以孩子为主的教育模式
塑造健康个性、鼓励全方位学习



先进的教学设施
保持孩子兴趣，打好坚实基础



贴心的小班制（老师:学生=1:8）
关注每个孩子个性发展。
提供安全的学习环境



互动式教学法
推介多样化学习、培养注意力集中。
涉猎各种知识

课堂录影活动
培养自信自尊、保持稳定心态。
了解科技知识



伙伴间的互动合作
培养团队精神、锻炼领导才能。
同时保障个性发展



丰富的课堂实验、活动
鼓励发挥想象力、提高解决问题能力。
接触各种科学常识



父母互动讲义、网站
方便父母的参与和沟通、更好的了解孩子学习状况